

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА

Общественный совет при Магаданской областной Думе (далее также – Общественный совет, Совет) является консультативно-совещательным органом общественного контроля при Магаданской областной Думе и осуществляет свою деятельность на общественных началах.

Совет сформирован из представителей общественных некоммерческих организаций Магаданской области в составе семи человек. Возглавляет Совет Монастырский В.М.

Заседания являются основной формой деятельности Общественного совета. Восемнадцатого июля 2024 года было проведено VII заседание Совета, в ходе которого члены Общественного совета приняли участие в заседании комитета областной Думы по социальной политике (далее – Комитет), где были рассмотрены проекты законов Магаданской области «О наставничестве над несовершеннолетними в Магаданской области», «О внесении изменений в Закон Магаданской области «О квотировании рабочих мест для инвалидов, проживающих в Магаданской области», а также отчет о деятельности некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта Магаданской области» за 2023 год (далее – Отчет Фонда). Членами Совета были одобрены решения, принятые Комитетом в результате рассмотрения законопроектов, а также поддержаны рекомендации депутатов по итогам обсуждения Отчета Фонда в адрес министерства строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Магаданской области, Фонда капитального ремонта Магаданской области.

Членами Общественного совета в рамках заседания была проведена встреча с Председателем Магаданской областной Думы Абрамовым С.В. В ходе встречи Председатель областной Думы довел информацию об итогах весенней парламентской сессии, а также об актуальных для региона вопросах, рассматриваемых на федеральном уровне. Членами Общественного совета и Абрамовым С.В. совместно были рассмотрены документы кандидатов для присуждения Именной премии Магаданской областной Думы для студенческой молодежи «Профессиональное мастерство» (далее – Именная премия) по итогам 2023-2024 учебного года. Оценка представленных документов осуществляется Советом. Члены Общественного совета отметили соответствие всех кандидатов заявленным требованиям и рекомендовали их к присуждению Именной премии.

Решение о присуждении Именной премии принимается Председателем Магаданской областной Думы на основании рекомендаций Общественного совета и оформляется распоряжением. В соответствии с распоряжением Председателя Магаданской областной Думы Именные премии в размере двадцати пяти тысяч рублей были присуждены и вручены 16 студентам в октябре 2024 года.

Совместное заседание Эколого-туристического совета при Магаданской областной Думе и Общественного совета при Магаданской областной Думе (далее – заседание Советов) состоялось 12 ноября 2024 года.

Член Общественного совета Каранова В.В. принимала участие в работе конкурсной комиссии областного конкурса «Лучший молодой парламентарий Магаданской области», рассматривала конкурсные работы и определяла победителей Конкурса.

Для реализации целей и задач общественного контроля, установленных Федеральным законом «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», члены Общественного совета, помимо проведения своих заседаний, участвовали в разработке и обсуждении общественно значимых проектов законов Магаданской области.

В 2025 году Общественным советом в соответствии с полномочиями будет продолжено проведение мероприятий по осуществлению общественного контроля, а также участие в разработке и обсуждении общественно значимых законодательных инициатив.